

『TOEIC®L&R テスト とれるとこだけ 3 週間』 訂正表

本文中に以下の誤りがございました。訂正して、お詫びいたします。

個所	361 ページ 8 行目
誤	...in the industry including comprehensive health (以下脱落)
正	...in the industry including comprehensive health insurance and a free pass to the company's fitness facilities. Additionally, we offer career path planning to assist employees with their professional goals.